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Rok 2016 pro nás byl významným předělem, přijali jsme do péče první klienty a začali 
tak naplňovat své poslání… 

 

 

Preambule 

 

Domácí hospic Nablízku, zapsaný ústav se sídlem v Lysé nad Labem je nezisková 
organizace založená podle zákona par. 405 zákona č. 89/2012 Sb. Hlavním cílem sdružení 
je podpora péče hospicového typu. Domácí hospic Nablízku, z.ú. usiluje o zajištění 
kvalifikované pomoci nemocným s nevyléčitelným onemocněním v terminálním stádiu 
a umírajícím v posledních měsících. Dále je naším posláním prosazování úcty k lidskému 
životu ve všech jeho stádiích a respektování lidské důstojnosti v závěru života. Pomáháme 
nést nemocnému jeho životní úděl a vyloučit z jeho posledních měsíců či dokonce posledních 
dní života nesnesitelnou bolest tělesnou i utrpení psychické.  

Hospicová domácí péče garantuje, že nemocní nebudou trpět nesnesitelnou bolestí 
a za všech okolností bude respektována jejich lidská důstojnost. 

 

 

Historie  

 

První úvahy o vzniku hospice se datují do začátku roku 2014. Samotný zápis 
do rejstříku byl proveden 19. května 2015. 

Zakladatelkami Domácího hospice Nablízku, z.ú. jsou Ing. Pavlína Furgaláková, 
Mgr. Gabriela Skružná, Mgr. Kajetána Ternbachová a Bohumila Urbanová.  

Správní rada má tři členy a prvními členy jsou:  

Mgr. Štěpánka Vošická (předseda správní rady) 

Mgr. Petr Mandys (člen správní rady) 

MUDr. Vít Zikán, Ph.D. (člen správní rady) 

Působnost dozorčí rady vykonává revizor. Prvním revizorem se PhDr. Kamil Galuščák, Ph.D. 

 

V roce 2016 nenastala žádná personální změna ve správní radě, resp. v osobě revizora. 
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Činnost Domácího hospice Nablízku, z.ú. 

V souladu se zakladatelskou listinou je cílem Domácího hospice Nablízku, z.ú. 
poskytovat domácí zdravotní péči podle zákona 372/2011 Sb. ve znění pozdějších předpisů, 
poskytovat sociální služby podle zákona 108/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, 
poskytovat duchovní a pastorační péči a provozovat půjčovnu zdravotních pomůcek, 
které jsou potřeba k péči o nemocného v domácím prostředí.  

 

Co se nám podařilo v roce 2016 

Rok 2016 pro nás znamenal důležitý přelom, na jaře jsme získali registraci 
poskytovatele zdravotní péče a v druhé polovině roku přijali první klienty. Poskytli jsme péči 
celkem šesti klientům, naše sestřičky je navštívily celkem 44 krát. O klienty pečovaly sestřičky 
a paní doktorka celkem 56 dnů.  

Velmi nás těší reakce rodin našich klientů, o které se můžeme podělit: 

Chtěla bych touto cestou vyjádřit svůj hluboký vděk za nezištnou obětavost a pomoc 
při nejtěžších chvilkách mého života. Děkuji paní doktorce Kordíkové a sestřičce Markétě, že 
mi byly oporou. Děkuji za jejich klidnou sílu. Za to, že jsem i díky nim mohla splnit přání svého 
táty.  Hanka P. 

Je těžký, když přijdete o člověka, kterého jste milovala. Takový byl můj tatínek, který 
byl se mnou doma až do konce. Je to opravdu hodně těžké, ale jsem ráda, že jsem mohla o 
něj pečovat a být s ním. Chtěla bych nesmírně poděkovat Domácímu hospici v Lysé nad 
Labem, jmenovitě Bohunce, Markétě, Hance, Káje. Též velký dík patří MUDr. Kordíkové za její 
přístup a velkou pomoc. Jsou to úžasný lidičky, bez nich bych to nezvládla. DÍKY. …. Velký dík 
Vám všem, kdo jste byli se mnou.  Anna B. 

 

 Dále jsme získali významnou podporu na mzdy zdravotních sester 
od Nadačního fondu J&T a od Nadačního fondu Avast, díky kterému jsme 
pořídily další zdravotnické přístroje a mohly pořídit stánek na propagaci 
hospice a další propagační materiály. 

 Podařilo se nám získat první pravidelné dárce. 
 Uspořádali jsme dvě přednášky J. Sieberové, zakladatelky Hospice Duha 

v Hořicích, v únoru paní Sieberová přednášela v knihovně v Lysé nad Labem, 
v prosinci pak v Brandýse nad Labem. 
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Obrázek 1: Přednáška J. Sieberové v Lysé nad Labem 

 Zúčastnili jsme se několika akcí, kde jsme prezentovali hospicovou činnost 
a představili náš hospic:  

Květen: Lysá žije! 

Září: Národní svatováclavská pouť ve Staré Boleslavi 

Říjen: Jarmark poskytovatelů sociálních služeb v Brandýse nad Labem.   

 

Obrázek 2: Jarmark poskytovatelů sociálních služeb 

 Získali jsme výtěžek z několika benefičních akcí, které pro nás pořádali naši 
podporovatelé:  

Duben: Benefiční koncert žáků ZUŠ F.A. Šporka v Lysé nad Labem  
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Květen: Benefiční koncert chrámového sboru Václav ve Staré Boleslavi  

 

 

 

Obrázek 3: Koncert ve Staré Boleslavi  
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Říjen: Běh pro hospic v Milovicích 

 

 

 

Obrázek 4:Běh pro hospic 

 

 

 

 

 



7 
 

Domácí hospic Nablízku, z.ú., sídlo: Jahodová 1857, 289 22 Lysá nad Labem kontaktní místo: Československé armády 29/11, 289 22 Lysá nad Labem 
 tel.: 731 268 306, e-mail: info@ hospic-lysa.cz web: www.hospic-lysa.cz IČ: 04066502, č.ú. 2300803840/2010 

 

Zúčastnili jsme se VIII. Konference paliativní medicíny v Brně 

 

 

O našich aktivitách jste se mohli lidé dočíst v Lyských listech, Milovickém echu, Českobrodském 
zpravodaji a Nymburském deníku. 

                                              

                     

 

Jaké jsou naše cíle a plány pro nadcházející rok 2017 

Do nového roku 2017 vstupujeme se všemi nutnými podklady pro registraci poskytovatele 
sociálních služeb. 

Poskytovat kvalitní služby našim klientům. 

Informovat veřejnost o naší činnosti a šířit informace o hospicové péči, komunikovat 
s odbornou veřejností. 

Uspořádat benefiční akce. 

Pořídit hospicový automobil. 

Zřídit půjčovnu zdravotních pomůcek pro veřejnost. 
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Jak jsme ukončili rok 2016 finančně 
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Našimi milými dárci se v roce 2016 stali: 

7 MK, s.r.o., ABC Magnet, s.r.o., Ambulance VPL, s.r.o., Církev bratrská Milovice, Česká 
národní banka, spolek Náplavka, Entracon, Farní sbor ČCE Český brod, Graf point, Hanka 
Mochov, Jiří Ambrož, Kino Lysá nad Labem, Květiny Romantic, Liga proti rakovině, Linet a.s., 
Petra Tesařová, Lysa free, Město Lysá nad Labem, Nadace Agrofert, Nadační fond JT, Neo 
Foto, Obec Káraný,  Obec Zbožíčko, OG Research, s.r.o., Římskokatolická farnost Lysá nad 
Labem, Sbor Církve bratrské v Benátkách nad Jizerou, Jiří Šesták, Printea, Vitapur, VaK 
Nymburk. 

Antošová Klára, Březinová Anna, Buková Vendula, Burianovi, Davídková Jana, Ehrhardtova 
Daniela, Fišerová Daniela, Galuščákovi, Grochol Aleš, Gurrick Lucie, Guziurovi, Haizler Pavel, 
Hamplovi, Hora Pavel, Hrabánek Jan, Chytilovi, Kameníková Barbora, Kavkovi, Kolafa Luboš, 
Kordík Jozef, Kovář Boris, Kovář Luděk, Kroupa Milan, Kvaca Václav, Literová Markéta, 
Mandysovi, Misler Michal, Miškayová Mária, Nedomová Renata , Němec Jan, Obdržálek Petr, 
Olachová Pavla, Pátková Hana, Pavlíková Alena, Plechlovi, Plevová Lenka, Procházka Josef, 
Puczokovi, Reichel František, Šťastný Robert, Vaněček Ondřej, Vlčková Lucie, Vrubelovi, 
Žežulková Zuzana 
 
  

Děkujeme všem dárcům, kteří nás podpořili finančně i jinou formou, ne všichni chtěli 
zveřejnit své jméno nebo firmu. Děkujeme kolegům z dalších hospiců, kteří nám vždy byli 
nápomocni. Všech darů a podpory si velmi vážíme. 

 

Děkuji hospicovým sestřičkám, paní doktorce a všem dobrovolníkům, díky jim domácí hospic 
začal naplňovat své poslání a bude ho naplňovat i v roce nadcházejícím…. 

  

 Ing. Pavlína Furgaláková 
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